
OPCIÓN I

A-TRADUCCIÓN (un máximo de 6 puntos)
Sócrates explica a Antifonte que el mayor beneficio de las conversaciones con sus 
discípulos es hacer amigos

e)gw\ d / ou)=n kai\ au)to/j, w)=  )Antifw=n, w(/sper a)/lloj tij h)/ i(/pp% a)gaq% h)\
 

kuni/ h)\ o)/rniqi h(/detai, ou(/tw kai\ e)/ti ma=llon h(/domai fi/loij a)gaqoi=j, 

kai\ e)a\n ti e)/xw a)gaqo/n, dida/skw, kai\ a)/lloij suni/sthmi par / w(=n  a)\n 

h(gw=mai w)felh/sesqai ti au)tou\j ei)j a)reth/n.

(Jenofonte, Recuerdos de Sócrates)

A- Comentario morfológico y sintáctico de la frase (1 punto) :
w(/sper a)/lloj tij h)/ i(/pp% a)gaq% h)\ kuni/ h)\ o)/rniqi h(/detai, ou(/tw kai\ e)/ti 
ma=llon h(/domai fi/loij a)gaqoi=j

B- Indica  qué  palabras  castellanas  guardan  relación  con los  siguientes  términos 
griegos y explica por qué (1 punto): i(/ppoj, ku=n, o)/rnij

C- Cuestión teórica:Raíces griegasde la cultura moderna: Jasón y los Argonautas  
(mito, referencia de al menos tres obras de su pervivencia)(2 puntos).



OPCIÓN II

A- TRADUCCIÓN (un máximo de 6 puntos)

El marido engañado presenta la acusación

h(gou=mai de/, w)= a)/ndrej, tou=to/ me dei=n e)pidei=cai, w(j e)moi/xeuen 

)Eratosqe/nhj th\n gunai=ka th\n e)mh\n kai\ e)kei/nhn te die/fqeire kai\

tou\j pai=daj tou\j e)mou\j $)/sxune kai\ e)me\ au)to\n u(/brisen ei)j th\n 

oi)ki/an th\n e)mh\n ei)siw/n.

(Lisias, Defensa de la muerte de Eratóstenes)

B- Comentario morfológico y sintáctico de la frase (1 punto): 

h(gou=mai de/, w)= a)/ndrej, tou=to/ me dei=n e)pidei=cai, w(j e)moi/xeuen 
)Eratosqe/nhj th\n gunai=ka th\n e)mh\n

C- Indica qué palabras del texto guardan relación con las siguientes palabras 
castellanas (1 punto): antropología, epidíctico, ginecología, pediatría,  
economía.

D- Cuestión teórica: Raíces griegas de la cultura moderna: Orfeo (mito, referencia 
de al menos tres obras de su pervivencia)(2 puntos)


